MaHoMeTpbI
KOPPO3MOHHOCTOUKMUE
BMO6pOYyCTONYUBLIE

Tun TM (TB, TMB), cepus 21

MpOMbILNEHHbIE MAHOMETPbI, YCTONYMBbIE K BO3AENCTBUIO
arpecCcuBHbIX U3MEPSAEMbIX Cpef, C BO3MOXXHOCTbIO
rMAapo3anonHeHus (BU6poyCTONUNBBIN)

A MpY U3MEPEHNM [ABNEHNS C BBICOKMMM AVHAMUYECKMMI HArpy3Kamm Npnéop
HEOBXOAMMO 3aMONHUTb FINLEPUHOM UM CUIUKOHOM

Mpur6op nocTaBnseTCs «CyxXom» (FOTOBbIN K MMAPO3aNONHEHIIO) A 3aMONHEHHbIN
FANLUEPNHOM / CUNVIKOHOM (BUOPOYCTOMYMBLIV) MO TPEBOBAHMIO 3aKkas4mka

OrameTp kopnyca, Mm nana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C KoppekTop Hyns
40, 50, 63, 100, 150, 160* OkpyratoLas cpena: Onuwms: Ha cTpenke (@100, 150, 160)
* — nop 3aka3 —60..4+60 (6e3 3anonHeHus)
—20..+60 (c 3anonHeHmeM rnueprHom MK-94) MpucoennHeHne
Knacc TouHOCTM —60..+60 (c 3anonHerunem cunvkorom MMC-50) PaamansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
E————— Vamepsiemasn cpena: Ocesoe — ©40, 50, 63
e g —60..+200 (6e3 3anonHens) SkcueHTpryeckoe — @100, 150, 160
- = —20...4+100 (c 3anonHeHneM ranuepmrHom MK-94)
’ —60..+150 (c 3anonHeHvem cunmkoHom NMC-=50) Pe3b6a MprUCoeamMHEHNS **
@40, 50 2,5
Kopnyc @100, 150, 160 G2 | M20x1,5
. . P65, Hepxxasetowlas cTans 08X17H13M2
[nana3soH nokasaHwin fasnenHunin, Mra Onuws: IP67 (@100, 150, 160) 063 G¥a / M12XL5
@40, 50 0..025/04/06/1/16 @250 GYa / M12x1,5
25/4/6/10/16/25/ 40 Konbuo
Hepxasetolwas ctane 08X17H13M2, @40 GYs / M10x1
63 0.01/016/025/04/0,6 2100, 150, 160 — 6aroHeTHOE F5% _ NoZ 33K33 20VIUE DE366o
™ ;5 120 Zg’O 4/6/10/16 ©40, 50, 63 — 3aBanbLOBaHHOE A APYTVIE pE3poe
@63 — GaitoHeTHOE (onums) Me)xnoBepoYHbIN MHTEpBan
@100, 0..0,06**/0,1/0,16 /0,25 . 2 rona
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 LLlTyu.ep, YyBCTBUTEIbHbIN SNTEMEHT,
10/16/25/40/60 /100 TPNOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHW3M TexHUueCKas! AOKYMEHTALMS
Hepxasetolwas ctane 08X17H13M2
TB  ©63,100, 01.0 P n TV 4212-001-4719015564-2008
150, 160 m 6 FOCT 2405-88
T™B ~01..015/0,3/0,5/09 ndepbnar
15/2,4 ANOMWHNI, LWKana YepHas Ha 6enom doHe
*% — TONBKO ANS paavanbHbIX Crexno
Pa6 OpraHunyeckoe
aboune ﬂmana3OH§|3 Onuwa: MYHEpanbHOe MHOrOCIONHOE
MocToAHHas Harpyska: ¥4 LWkanbl 6e3onacHoe — Tpunnexc (@100, 150, 160)
MNepemeHHas Harpy3ka: &3 Wkanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% wkansl
Mpunmep 0603HaveHns: TM — 521P. 10 (0-1,6 MMMa) G%. 1,0
™ - 5 2 1 P 1 0 (0-1,6 MMa) G2 1,0 =
S oo — N MO V] — a k= FoCkEMO cC = o — o o nwnwn o o wn v
REE TEOTEFETR § 5 g788%33| ggggl "
= © -9 S oo N oo S
g — QT 5o ==
e = 8 cwg®  © . e X
R ¢ s ; 2°92 a2l $§5°
g g F = SvwoY s© = ©
v [0 B e 7 = oo [ s
z o 28 <3 : = |5 S.Y S |
: ey © 0 s g Q w
o |8 §§§§§w§ & 3 3:iTgy 91ud|¢ g ] A ' : <
g |2 8§ «|23 2|28 g I Bd:ic: 55013 3 g = g o 5 o
o: |8 ¢ 5155 5|28 40408 58307 9T92|Z : |es ¢ 2 =
gs 2|a = o550 (88 2¢99% gSlaasarag|e o |8 s 3o ES
o = |k o g vlsE g 0=“‘“§W$$g’-’—\g"é’—§,‘,‘; gé:)g' 9,§ [ [ o
2338 |¢ S| z[8g |82 s8¢0 bu2 gL |8 e 3] S o O 5 T |g
2 = - 4 v g €6 S s sd o0 a2 335 39 33 |2 T s |3 5= Jee) 2 5moo | amo | T
E 5558 com83 |8 |57 3|28 3383888290208 | 555|838 = o 3 g SwoI |2 20T |E
E 2823|9382 ¥ |2 2I=s ¢Ice 8880838388 ads3avamulc ?PE3IA 2lag s [ FESESESESH FERESESESE Kol

baioHeT

63



b
e e
A~ 4 A
| T |
s s sl | s |
SN 8T T 1 [= i I
i ! I
\ \ \
i | P |
‘ %
k. K]

PaamnanbHoe npucoeamnHeHue
6anoHeTHOE KONbLIO (D63 MMm)

PaananbHoe npucoeamHeHme
C 3aaHUM dnaHuem (D63 mm)

PaanansHoe npucoeanHexme,
3aBanbuoBaHHble (@40, 50, 63 MMm)

PafvanbHoe npucoeamHeHve
C 3aaH1M dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

PaananbHoe npucoeavHeHe
(©100, 150, 160 mm)

OcHoBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Becc O6bveMm
3aMnoNHeHN- 3anonHseMon
Twun @ D1 D2 b e h k S G dl f1 f2 f3 f4 Bec em KNIOKOCTU
GYs unu
TM-121P 40 47 41 26 6 41 7 11 M10x1 0,06 0,12 50
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13 0,10 0,20 80
7 — — — —
TM-321P 68 60 35 57 13 12 0,16 0,27
sl 70 59 32 11 60 10 14  GYannm - 0.15 0,26
anoHeT M12x15
63 ' 90
TM-321PKT 68 60 35 7 57 13 12 0,19 0,30
4,5 85 74 78
TM-321PKT
SEerET 70 59 32 11 60 10 14 0,18 0,29
TM-521P — — — — 0,57 1,01
100 111 100 50 16 98 18 350
TM-521PKT 7 3 132 116 121 0,64 1,08
TM-621P 150 R = = = |= |em 1,87
160* 161 150 53 19 123 19 770
TM-621PKT 55 4 180 166 171 1,01 1,97
* —nop 3aka3
201B.9d1
c1 T
N 4
| |
’*“* 8 *f{{%
| |
_c4 |
c2
PaananbHoe npucoenmHeHve
co ckobom (@100, 150, 160 Mm)
OCHOBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)
O6bem .
Becc 3aMoNHAEMON
Tun (%) D1 D2 b e h k S G dl cl c2 c3 c4 c5 Bec 3aMNOJIHEHUEM XUOKOCTU
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 7 30 38 128 26 50 1,01 1,45 350
17 Glz/z nnn
M 1
TM-621PC 50 161 150 53 19 123 19 OxL5 30 39 165 28 105 1,83 2.89 770

* — nof 3akas

160*



o

a
Q
OceBoe npucoeanHeHmne OceBoe nprcoeanHeHmne
3aBanblLioBaHHble (@40, 50, 63 Mm) 6aMOHETHOE KONbLO (D63 MM)
b2
A A
OceBoe nprcoenmHeHme OceBoe npucoeanHeHme
C 3aaH1M dnaHuem (D63 Mm) C nepenHUM dnaHueM, 3aBanbloBaHHbIE (D63 MM)

OceBoe npucoenmHeHve Ocesoe npucoeanHeHue
CO CKOBOW TuN 1, 3aBanbLoBaHHbIE (D40 MMm) CO cko60M TUM 1, 3aBanbLoBaHHbIE (D50, 63 MM)

nY
N

b2

c4
OceBoe npucoeanHeHme =

CO CKOBOM TN 2, 3aBanbLIOBaHHbIE (D63 MM)
OCHOBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Becc O6bem y
3anon-  3arnoaHAEMON

Tvn %] DI D2 b bl b2 e S G dl f2 f3 f4 ¢l c3 c4 c5 c6 Bec HeHMeM XMAKOCTU
TM-121T = = |= |= |= |ew |ois
GYs unun

40 47 4 26 44 6 11 50
TM-1217C M0 30 58 22 48 11 009 015
TN 1
TM-221T = |= |= |= |= |em |e@a

50 58 52 29 54 7 = |=|= |= 80
TM-221TC
e 35 8 32 71 14 013 023
TM-321T 68 30 52 6 012 022
TM-321T
el 70 2 57 10 015 025
TM-321TKT 68 30 52 6 ,, Gewm - - — - — 015 026

M12x1,5
TM-321TKT
el = | | |2 |5 10 45 8 74 78 018 0,29 56
TM-321TKN 25 015 0,26
TM-321TC
s 8 e 1= | 83 32 71 14 014 025
= == |= |=

TM-321TC 15 8 15 72 — 016 027

Tvn 2



OcHOBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Tun
TM-521T32
TM-521T2KT
TM-521T2KM
TM-521T2C
TM-621T3
TM-621T2OKT
TM-621T2KI

TM-621T3C

* — nopj 3akas

o

D1

EKCI_LGHTDMHGCKOG npucoeanHeHmne

(@100, 150, 160 mMm)

DKCLEHTPUYECKOEe NpUCOeanHeHe
C nepenHum dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

@

100

150
160*

D1

111

161

D2 b

100 52

150 55

bl

97

101

b2

33

42

17

19

k1

33

32

17

55

G2 nnn
M20x1,5

5,5

[ns MaHoMeTpa ¢ rmapo3anonHeHem (@100, 150, 160 mm)

lMocne MOHTaXa HeEOHXOAMMO OTKPbITh KnanaH Ha Npoobke

npunéopa (nonoxenne OPEN) nny npokonoTs/cpesaTsb

cneumanbHbIn BbICTYM (B 3aBMCMMOCTM OT TWMa I'IpO6KI/I)

cl

SOKCLEHTPUYECKOE NPpUCOeanHEHe
C 3aaHUM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

0

c2

f2

132

180

116

115

166

170

171

&
c? rl,o"v
I
i RN
c3
DKCLEHTPUYECKOE NpUCOeanHeH e
co ckobom (@100, 150, 160 mm)
Becc
3anon-
cl c2 c3 c4 c5 Bec HeHuem
0,54 0,98
— — — — — 0,61 1,05
0,59 1,38
30 38 128 26 50 061 1,05
0,82 178
= = = = = 092 1,88
0,88 1,84
30 39 165 28 105 096 192

HemMndep aAng MaHomMeTpa (Mo yMOon4aHmo)

O6bem .
3anosHsemMon
XUOKOCTU

770

Mpr6op MoXxeT 6bITb YKOMMNEKTOBAH yKa3aTenem npe-

AenbHbIX 3HaveHun (YM3). Tabnumuy comecTumocTn VI3

1 NPUBGOPOB CM. Ha CTP. 96, YepTexu - Ha CcTp. 88



